

# 最美四月天 滨州交警传递爱心与温暖

□晚报记者 于福枝 通讯员 蒋琛

晚报讯 温暖的气息扑面而来,有一抹“警”色,呵护着美丽的春天,温暖着这座城市的你我。

近日,微博上一条交警扶老奶奶过马路的视频火了,就在黄河一路渤海十一路路口。

视频配文这样写道:“点赞!滨州交警护送行动不便老人过马路。温馨一幕发生在4月4日上午9时,在黄河1路渤海11路路口,一年迈的老奶奶拄着双拐正缓慢的过路口,执勤交警主动上前迎合,并全程护送至马路对面。给这温馨的场景点赞!”

生活中的感动无处不在,有些事情虽然很小,有些背影虽然平凡,但足以温暖,对滨州交警来说类似的事情每天都在发生,今天为您讲述发生在滨州的暖心警事。

## >>> 温情守护平安路 “警”急救助暖人心



3月9日,滨城区交警大队二中队接到大队指挥中心指令,滨北办事处凤凰景城有一儿童高烧39度惊厥,急需送往滨医附院进行救治。

二中队执勤民辅警第一时间赶到黄河十二路渤海五路路口接应。利用警笛和喊话器不断示意社会车辆注意避让,在确保安全的情况下,平时18分钟左右才能到达的距离,仅用5分钟便护送患者到达医院。

4月1日,滨城区交警大队二中队高峰岗执勤辅警董敬豪遇到群众来黄十二渤五路口

求助,称沾化来的一名90多岁老人病危,急需送往滨医附院进行救治。

同在路口高峰岗的执勤辅警王刚、索峰峰第一时间驾驶警车在病号车辆前方开道,在确保安全的情况下,仅用8分钟便护送患者到达医院,为其争取了宝贵的治疗时间。

4月6日,经开大队二中队接指挥中心指令,称有一群众头部受伤,情况十分危急,于是求助执勤交警给予帮助引导。

执勤人员了解情况后,立

即与求助车辆取得联系,并在黄河二路渤海二十二路与求助车辆汇合,随即拉响警笛,通过喊话器和拉警报的方式不断示意社会车辆注意避让。

在确保安全的情况下,仅用10分钟便将求助车辆护送至滨医附院。

博兴交警清明假期跑出暖心“加速度”,从县级医院到高速入口15公里路程,仅用12分钟。

一个个紧急瞬间,一次次生命营救,都是在与时间赛跑。

## >>> 车辆抛锚 交警化身“推车哥”

4月7日上午,阳信交警梨花会执勤期间发现一辆小型汽车抛锚在路中央,导致交通阻塞,过往车辆无法正常通行。民辅警立即处置,将车辆推至

路边安全地带,以最快速度恢复该路段正常通行,及时消除了安全隐患。

无数温暖的故事在这里上演,每一次的奔跑只为生命护

航,每一刻的暖心只因心中有人民,滨州交警用实际行动,刻画出一个个感动的瞬间,守护您的平安出行。

## >>> 萌娃景区迷路 交警帮忙找到家人

4月5日,经开大队一中队执勤交警正在秦皇河公园南门进行执勤管控。12时30分许,一名小男孩走到正在执勤的交警张建波身边,求助道“交警叔叔,我找不到我的妈妈了。”张建波立即俯下身来安抚:“不要着急,交警叔叔会帮

你找到妈妈。”

在交警的安抚下小男孩的情绪逐渐平静下来,通过询问得知,小男孩是和妈妈、妹妹一起来郁金香花展游玩的,因为人太多,不小心走散了。随后,张建波询问小男孩是否记得家里人的电话,庆幸的是小男孩

记得爸爸的电话。张建波立即用手机打通了小男孩爸爸的电话,并通过其联系到了小男孩的妈妈。

见到孩子,其家人连声表示感谢,孩子妈妈对执勤交警的热心帮助感激不尽。

## 沾化交警开展中小学生学习交通安全教育

□通讯员 张云梓

晚报沾化讯 近日,滨州市公安局沾化分局交警大队组织民警走进辖区多所中小学校,集中组织开展“知危险、会避险”交通安全宣传进校园主题宣传活动,提高学生安全意识,营造文明安全出行环境。

这次宣讲活动的主题是“文明交通,绿色出行”。宣讲活动中,民警紧紧围绕

“交通信号”、“交通标识”识别及“交通道路法规”等六个方面内容,为学生们进行了通俗易懂地讲解,并结合辖区发生的典型交通事故案例,帮助同学们更直观地了解横穿马路、超速驾驶等违反交通法规行为带来的严重后果,引导同学们学会安全过马路、安全乘车。

通过宣传讲解,全区3000余名中小学生学习道路交通安全宣传教育。

## 清明假期进驾校 交通安全“警”相随

□通讯员 顾忠贤

晚报高新区讯 清明假期期间,高新交警大队组织警力深入辖区驾校,开展交通安全宣传活动。

活动中,交警采取“上路前,先学法”的宣教方式,通过面对面进行交流、讲解典型事故案例,让学员们深入了解酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为的危害性

和遵守交通规则的重要性,并详细讲解了正确佩戴安全头盔和开车系安全带的重要性。交警把驾驶技能与培养安全文明意识相结合,教育引导学员们驾车出行要礼让斑马线、规范使用车灯,遵守法律法规。

通过宣传活动,不断强化驾校学员安全行驶理念,从源头上养成安全文明出行的良好习惯。

## 邹平:春天花正开 交通安全进校园

□通讯员 王燕

晚报邹平讯 连日来,邹平市公安局交警大队组织警力先后走进辖区第二实验小学、黛溪小学等学校,开展“守法规知礼让安全文明出行”交通安全活动。

活动中,民警结合学生出行实际情况和文明交通要求,用生动有趣、简单易懂的语言向学生讲解了交

通安全常识,教育未满12周岁的学生不能骑自行车上路,充分认识“一盔一带”的重要性,并普及交通礼仪常识。

通过这次活动,不仅让孩子们学到交通安全知识,还意识到了自身在交通安全方面的不足之处。孩子们纷纷表示以后会牢记课堂上所学内容,和家人一起做守法、知礼让,安全文明出行。

## 邹平交警深化农村“双违”专项整治

□通讯员 王小兵

晚报邹平讯 近日,邹平市公安局交警大队结合辖区农村道路交通安全管理特点和春耕农忙时节的特点,扎实开展农村地区违法超员和违法载人“双违”集中整治,全面夯实农村地区交通安全基础,提升农村交通安全管理水平,全力防范农村

地区交通事故,为群众安全出行创造良好的道路交通环境,织密织牢春季交通“安全网”。

行动中,邹平交警突出“双违”整治重点,科学布置警力,强化对城乡结合部、农村偏僻路段的巡逻力度,着重针对面包车、农用车辆等进行检查。为群众春耕农忙时节出行创造良好的道路交通环境。

## 邹平交警深入景区开展交通安全宣传

□通讯员 张楠

晚报邹平讯 清明小长假期间,邹平市公安局交警大队组织警力走入辖区樱花山、鹤伴山风景区开展交通安全宣传活动。

活动中,大队民辅警结合景区人流、车流增多的特点及景区周边道路实际情况,重点围绕假日期

间交通出行特点以及道路交通安全形势,从如何安全驾驶机动车、树牢安全出行理念等方面,采用发放宣传彩页及“面对面”“拉家常”的方式向游客群众宣讲出行交通安全注意事项,切实提高了出游群众的文明交通意识及自我防护能力,营造了良好的交通安全宣传氛围。